

本文目录

- [空气净化器十大品牌排名？](#)
- [空气净化器十大排名那些好？](#)
- [世界十大空气净化器品牌分别是哪些？](#)
- [求室内空气净化器十大品牌排行榜，有哪些比较推荐？](#)

空气净化器十大品牌排名？

美的空气净化器

美的作为一个本土品牌，已经成为中国最具影响力的一线家电公司之一。近年来，美的也开始注重到时尚的设计，使其空气净化器融合了更多的智能元素，并实现了控制方法的多样化。

而且可以通过APP过程进行远程控制。净化效果也非常好，在年轻人中很受欢迎。

格力空气净化器

格力在国内家电行业首屈一指。其空气净化器利用其净化技术优势，推出了许多具有高度智能化的产品，为它们占据了空气净化器的有利条件。

夏普空气净化器

夏普是日本知名的家电品牌。自上世纪以来，其公司专注于集成设备服务。对于空气净化器，夏普专注其过滤离子技术的研究，使用独特的“净离子群”。空气净化技术和双重净化方法在消费者中也很受欢迎。

布鲁雅尔空气净化器

布鲁雅尔是瑞典的家电品牌。其空气净化器在整体产品质量和生产技术方面非常出色。远销海内外，并使用欧洲瑞典的制造技术，吸引了大量的消费者。

"

空气净化器十大排名那些好？

当前的空气污染问题是我们需要共同面对的现状，老年人和儿童的抵抗力能力稍弱。如果不注意，可能会引起诸如肺部感染和不适等症状。在这种情况下，空气净化

器进入了我们的生活中，现在我们面临的一个大问题是市场上有这么多的品牌净化器，我们选择哪一个？它们具有不同的价格和各种功能，为了避免大家在选购空气净化器的时候走歪路，下面我来给大家介绍几个空气净化器十大排名品牌。

空气净化器十大排名品牌之吉浦森

吉浦森空气净化器是吉浦森环保设备有限公司旗下的品牌，吉浦森空气净化器采用创新研发的第八代纯物理NC HEPA纳米碳滤网技术，配置了H13级滤网，以及高效光触媒甲醛过滤网等技术，对室内空气中的甲醛、PM2.5、花粉、异味等污染物都有明显的净化效果，吉浦森的空气净化器产品以高效的净化效果近年来一直受到消费者的追捧。

空气净化器十大排名品牌之Air x

Air x空气净化器具有独创的技术。其产品可以实时显示室外和室内空气数据，并以图表的形式显示，更加直观。双进风和双涡轮使进气速度更快，调节涡轮叶片角度，使出风更加稳定。它的外观节约，并且有很多贴心的设计。

空气净化器十大排名品牌之亚都

作为家用空气净化器的老大哥，亚都一直是网民眼中十大空气净化器品牌。亚都空气净化器始终向消费者展示优质的产品和优质的服务。经过多年的努力，亚都空气净化器拥有自己强大的科研技术，在空气净化器行业中确立了不可低估的地位。

空气净化器十大排名品牌之飞利浦

飞利浦品牌总部位于荷兰。主要经营照明产品，家用电器，医疗产品等。其空气净化器具有智能传感器技术，微盾技术和其他智能设计，可以感应并反馈PM2.5数值，通过四色指示实时显示。通过筛选，惯性碰撞，主动拦截和扩散吸附四个功能净化和去除各种有害气体，使室内净化更加彻底。

"

世界十大空气净化器品牌分别是哪些？

2019年除甲醛空气净化器十大排名，这次排行（从2019年1月1日起）美国空净协会一共收集了空气净化器行业超过321个品牌信息及10112个网友的投票做为参考，综合分析了空气净化器行业品牌的知名度、员工数量、企业资产规模与经营情况等各项实力数据，发布了如下榜单数据，仅供方便用户找到好的品牌参考使用。

NO.1 诺森柏格空气净化器

诺森柏格起源于德国，是世界上最早的空气净化器制造商之一，2004年曾经参与曾参与制定美国家电协会空气净化器标准，之后多次在行业内获得技术突破，为治理全球环境污染做出突出贡献。2008年开始为国内部分空气净化器品牌提供相关材料和技术支持，并且采集138个中大型城市空气样本进行分析研究，凭着其传承德国机械工业的高、精、尖生产理念和强大的研发能力、创新能力，历时7年，自主研发领先行业标准的空气净化的6大核心技术，2015年进驻中国大陆市场，2016年3月，荣获中国315诚信品牌，为中国空气净化器行业树立了新的标杆。

NO.2 飞利浦

飞利浦的基本部件配置跟易彤差不多，就是甲醛去除能效方面比易彤稍微差点，而且飞利浦很多网友反映用一段时间之后，滤芯会有大的酸味，估计因为采用胶水粘连的缘故。

NO.3 松下

松下空气净化器中，最好的部件就是风机，毕竟松下做转动件出身的，但是松下机器的外观设计不好看，而且滤芯重量偏轻。

NO.4 麦德罗

麦德罗空气净化器在国内知道的人也不是太多，麦德罗从事空气净化器已经有8年多了，该产品主要采用三层滤芯过滤，因为是来及国外的品牌，针对国内大气污染源的研究不是透彻，所以麦德罗在一些细菌，病毒，甲醛过滤等方面还有欠缺。

NO.5 美的

美的主要以中低消费群体为主，美的空气净化器产品在国内市场来说，一般价格范围是1000-2500左右，价格相对比较低，但是美的在滤芯，感应器，风机等核心部件上，并不能算一线品牌，毕竟美的走的是中低端路线，如果你要求不高，可以考虑美的。

NO.6 西门子

西门子的人做事都很认真，小到一根螺丝钉，大到飞机的零部件，西门子在机械设计方面具备领先的优势，但是西门子的滤芯工艺跟不上，主要来自外部供应，质量也良莠不齐。

NO.7 艾吉森

作为一个普通消费者可能刚开始并不知道艾吉森空气净化器，但是如果是一个医疗工作者，应该懂得这个品牌的价值所在，该品牌在医疗净化方面，还是非常领先的，杀菌消毒不在话下。

NO.8 布鲁雅尔

布鲁雅尔空气净化器是一个来自瑞典的品牌，主要采用集装箱的结构来设计空气净化器，布鲁雅尔在空气净化器行业也有多年的发展历史了，布鲁雅尔就是按键太不好操作了，这个有很多用户反映过了，但是一直没改进，基本参数比美的要好一些。

NO.9 海尔

海尔空气净化器和美的的市场定位是差不多的，但是海尔的滤芯寿命比较短。

NO.10小米

可能大家疑问为什么把小米放在最后，小米品牌宣传是高大上的啊，从内行人来看，小米最起码来甲醛过滤的能效都没有，甲醛过滤是0。

求室内空气净化器十大品牌排行榜，有哪些比较推荐？

空气净化器保持家中空气的清洁，确保健康的呼吸，对于很多人来说不知道如何选择空气净化器产品，下面我给你们介绍几个家用空气净化器十大排名品牌，这些品牌的产品净化效果和质量都很好。

家用空气净化器十大排名品牌：吉浦森

吉浦森空气净化器品牌以其领先的产品研发实力，完善的售后服务，严谨的制造技术，以及以客户为导向的服务理念，使公司的产品设计追求简单实用，深受世界各地用户的欢迎。吉浦森空气净化器为不同家庭环境提供不同类型的净化方案，以满足不同家庭的需要，内置精密的空气检测系统，采用负离子消毒技术，并配备智能感应系统，先进的净化滤网，全面满足用户的需求。

家用空气净化器十大排名品牌：臻爱

臻爱环境技术(上海)有限公司。是世界上在净化技术领域的领先品牌，以环保、净

化、健康为基本出发点，继续为人们提供空气、水、健康食品等生活质量解决方案，致力于保护人类健康和提高生活质量。品牌在全球范围内推广、销售，致力于环保、清洁、健康的产品设计、研发、制造、推广和销售，一直是一个专业的空气净化器品牌。

家用空气净化器十大排名品牌：飞利浦

飞利浦空气净化器以创新的技术，满足消费者独特的需求，带来健康的生活。飞利浦致力于为全球用户提供安全、健康、优质的家居环境电气解决方案，以其领先的产品研发实力，完善的售后服务严谨的制造技术，以及客户至上的服务理念。

家用空气净化器十大排名品牌：格力

格力空气净化器可以配合自身的空气清新机和通风装置起着重要作用，通过位于清新机出口处的充电装置向空气中释放游离离子，强捕获PM2.5、通过IFD净化器的预滤器实现一次过滤PM2.5，最后通过IFD高强度介质场，净化率达99.9%。